
ΟΔΗΓΙΕΣ ΓΙΑ ΑΠΟΚΤΗΣΗ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΥ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΤΑΧΥΔΡΟΜΕΙΟΥ

Προκειμένου να αποκτήσετε λογαριασμό ηλεκτρονικού ταχυδρομείου στο Πανεπιστήμιο Αθηνών, θα χρειαστεί να υποβάλετε Αίτηση Χορήγησης Νέου Λογαριασμού. Ο λογαριασμός ηλεκτρονικού ταχυδρομείου σας δίνει τη δυνατότητα να χρησιμοποιήσετε τόσο την υπηρεσία Ηλεκτρονικού Ταχυδρομείου, όσο και τις άλλες ψηφιακές υπηρεσίες που προσφέρει το Κέντρο Λειτουργίας και Διαχείρισης Δικτύου.
Για τη δημιουργία ή τη διαχείριση λογαριασμού στο δίκτυο του Πανεπιστημίου Αθηνών και την πρόσβαση στις ψηφιακές υπηρεσίες του Κέντρου Λειτουργίας και Διαχείρισης Δικτύου θα πρέπει να υποβάλετε το σχετικό αίτημα στην Υπηρεσία Υποστήριξης Χρηστών μέσω των ηλεκτρονικών Yπηρεσιών Διαχείρισης Λογαριασμού δηλαδή της σελίδας http://webadm.uoa.gr και να προβείτε στη σχετική Αίτηση, επιλέγοντας τους συνδέσμους: "Αίτηση Νέου Λογαριασμού" --> "Μεταπτυχιακοί Φοιτητές".
Κατά τη διαδικασία εγγραφής σας, προκειμένου να αναγνωριστείτε από το σύστημα, θα σας ζητηθεί να δώσετε 
· τον Αριθμό Μητρώου 
· τον Αριθμό Δελτίου Ταυτότητας 

Προσοχή: 

Θα πρέπει να συμπληρώσετε τα στοιχεία σας, να σημειώσετε τον κωδικό ενεργοποίησης (pin) που θα δημιουργηθεί, να εκτυπώσετε τη σχετική αίτηση, να την επικυρώσετε στη Γραμματεία του Τμήματος Ιστορίας και Φιλοσοφίας της Επιστήμης και να τη στείλετε συνημμένα με e-mail στο helpdesk[at]noc.uoa[dot]gr, στην Υπηρεσία Υποστήριξης Χρηστών (Helpdesk). 
Μετά την επιβεβαίωση των στοιχείων σας, η αίτησή σας θα εγκριθεί και θα μπορείτε να ενεργοποιήσετε το λογαριασμό σας, μέσω της αντίστοιχης επιλογής των Υπηρεσιών Διαχείρισης Λογαριασμού, εισάγοντας τον κωδικό PIN και τον αριθμό πρωτοκόλλου της αίτησης. Στο βήμα αυτό θα ενημερωθείτε για τυχόν εκκρεμότητες ή προβλήματα.
Σε περίπτωση δυσκολίας επικοινωνείτε με το Κέντρο Λειτουργίας και Διαχείρισης Δικτύου είτε τηλεφωνικά από τις 8:30 π.μ. μέχρι 16:00 μ.μ. στο τηλέφωνο 210 727 5600 είτε με μήνυμα ηλεκτρονικού ταχυδρομείου στη διεύθυνση helpdesk[at]noc.uoa[dot]gr.
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